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Η Εορτή της Οσίας Ξένης στο Ομώνυμο Μετόχιο 
της Ιερἀς Μητροπόλεως Σύρου στην Αθήνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ιερούργησε εχθές το πρωί, Σάββατο 24 
Ιανουαρίου 2026, στο τιμώμενο επ` ονόματι της Οσίας Ξένης Μετόχιο της 
Ιεράς Μητροπόλεως, επί της οδού Αχαρνών, στην περιοχή Κάτω Πατησίων 
Αθηνών, όπου και η Φοιτητική Εστία της Ιεράς Μητροπόλεως, την οποία 
οραματίστηκε και υλοποίησε ο αοίδιμος προκάτοχός του Δωρόθεος Α’ 
(Στέκας), με τη συλλειτουργική συμμετοχή του Προϊσταμένου του Ναού 
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και Ιεροκήρυκος, Αρχιμ. Μελέτιου Ζαχαρόπουλου, και του Εφημερίου, 
Πρεσβ. Γεωργίου Βιδάλη, και Εφημερίων από άλλες Ενορίες των Αθηνών, 
και όχι μόνο, και με την παρουσία πολλών πιστών, από την Αθήνα και τα 
νησιά των Κυκλάδων.

Κηρύσσων τον θείο λόγο, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ επεσήμανε ότι οι 
Άγιοι είναι φίλοι μας, καθηγητές, κατηχητές και καθοδηγητές στη ζωή μας, οι 
οποίοι μας οδηγούν στον δρόμο της σωτηρίας και τόνισε ότι η σήμερα τιμώμενη 
Οσία Ξένη, με την αποφασιστικότητα, τον αυθορμητισμό της και την ηχηρή 
απόφασή της να εξέλθει από τον κόσμο και να επιλέξει την άσκηση της προσευχής 
και της μοναχικής ζωής, μαζί με τις δύο θεραπαινίδες της, κατέκτησε την 
αγιότητα!

Ευχαρίστησε τους παρισταμένους πιστούς για την αγάπη τους προς τον Ιερό Ναό, 
από τον οβολό των οποίων προς αυτόν ενισχύεται, μαζί με τη συνεισφορά της 
Ιεράς Μητροπόλεως το έργο της Φοιτητικής Εστίας και ευχήθηκε σε όλους να 
έχουν σύνοικο και συγκάτοικό τους τον Χριστό, όπως ακριβώς η σήμερα τιμώμενη 
Οσία Ξένη, από τον Οποίο να αρύονται δύναμη για να αντιμετωπίζουν τις συχνές 
δυσκολίες της καθημερινότητος.

Στη συνέχεια, μετέβη στην παρακείμενη Φοιτητική Εστία της Ιεράς Μητροπόλεως, 
όπου ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιτα, για τους φιλοξενουμένους στην Εστία 
φοιτητές και φοιτήτριες, συνεχάρη τον Διευθυντή της Εστίας, Αρχιμ. Μελέτιο 
Ζαχαρόπουλο, και τους συνεργάτες του, για το σημαντικό έργο που προσφέρει 
στην Εστία και στους διαμένοντες σ’ αυτήν νέους και νέες, στους οποίους 
ευχήθηκε υγεία και καλή πρόοδο στις σπουδές τους.




































